ДАТА: 06.04.2020     Група: Ас-93

Фізика та астрономія. Тема: Узагальнення та систематизація знань з теми: «Динаміка».

Фізика: 10 кл.: підруч. для загальноосвіт. навч. закл.: рівень стандарту/ Бар'яхтар В. Г., Довгий С.О., Божинова Ф. Я, Кірюхіна О. А., ТОВ "Видавництво "Ранок"" , 2018. <<Завантажити>> 
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Розберіть схему та перенесіть її в зошит.
2. Дайте відповіді на запитання.
3. Розв’яжіть  задачі самостійно.
МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ
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2.Запитання.

1) Що вивчає розділ фізики механіка?

 2) Які розділи механіки ми вивчили?

 3) Що об'єднує розділ кінематика та динаміка?
 4) Що ці розділи розділяє? 
5) Що вивчає статика?
 6) Який рух описує перший закон Ньютона? 
7) Який рух описує другий закон Ньютона? 
8) Якій висновок можна зробити з третього закону Ньютона? 
9) Чим відрізняються сили гравітаційні від сил тертя та пружності? 

10) Що об'єднує сили тертя та пружності?
3. Розв’яжіть задачі самостійно.

Задача 1. Танк масою 20 т їде по мосту, який прогинається під його вагою, утворюючу дугу кола радіусом 80 м. З якої силою танк тисне на середину моста? Яка вага танка? Швидкість його руху 72 км/год. 
Задача 2.  По опуклому мосту, який має радіус кривизни 40 м, рухається автобус масою 2 т зі швидкістю 36 км/год. Визначити прискорення автобуса і силу його тиску на міст у верхній точці моста. 
Задача 3. На шляху, де допустима швидкість 50 км/год, водій застосував аварійне гальмування і зупинився через 12 м. Чи порушив водій правила руху? Визначити дійсну швидкість, якщо коефіцієнт тертя 0, 6. 
Задача 4. Якого радіуса поворот може зробити автомобіль, що рухається зі швидкістю 36 км/год, якщо коефіцієнт тертя 0, 2? Чому зменшує швидкість водій при повороті? 

